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TEST DE DETERMINANTES

1 Si A es una matriz cuadrada de orden 3 con |A| = -2, ¢a qué es igual |-A|?

1
N

o|[o][=][>]
o N

-6
2 5 1 3
El determinante |-8 2 1| esigual a:
4 1 1

(A]-144
(Baa
(clss
[D]-31

3 Indicar qué igualdad es falsa:

Alls 7B 7
-5 a| o1&
B||5 7|_ |5
-5 a| |-&
clls 7 [t 7
-5 g |1 8
D||5 7| |5 -7
-5 a| |5 -3
4 g2 & 4
El determinante |-3 -1 5| esigual a:
1 2 3
A | -54
B |88
C |44
D|-31

5 La matriz inversa de una matriz regular A es igual a:

A | La adjunta de su matriz traspuesta

B | El producto del inverso del determinante de A por la matriz adjunta de A
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C | La traspuesta de su matriz adjunta

"D | El producto del inverso del determinante de A por la traspuesta de la matriz
adjunta de A

6 De entre las siguientes proposiciones sefiala la que es falsa:

A | Si A es una matriz cuadrada entonces |t.A] = t.|A], siendo t un nimero real.

B | Si A es una matriz regular entonces el determinante de su matriz inversa coincide
con el inverso del determinante de A
C | Si Ay B son matrices cuadradas del mismo orden entonces |AB| = |A| |B]

D | El determinante de una matriz coincide con el de su traspuesta

7 Se llama matriz adjunta de la matriz A a:

A | La matriz que se obtiene al quitar la fila i y la columna j de la matriz A.

B | La matriz inversa de A
C | La matriz cuyo elemento ij es el menor complementario del elemento ij de la
matriz A.

D | La matriz cuyo elemento ij es el adjunto del elemento ij de la matriz A.

8 El determinante de cualquier matriz cuadrada A de orden n>3 se calcula:

\Z/ Aplicando la Regla de Sarrus

B | Efectuando la suma de los productos de los elementos de una fila o columna por
sus respectivos menores principales

C | Efectuando la suma de los productos de los elementos de una fila o columna por
sus respectivos adjuntos

D | Multiplicando los elementos de la diagonal principal

Qg Dadas A y B matrices cuadradas de orden 3, ;jcual de las siguientes igualdades es cierta?

[A]12B|=6]B]
B 12a1=8|A|
[c||a+ BI= |A] + |B]

D [ 12A]= 2 |A]

10 2 0 10
El menor complementario del elemento ayjzde lamatriz A= (1 4 3| esigual a
o -1 8

1
[o¢]

o[=][>]
5

o4}
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(D16

11 2 0 10
El adjunto del elemento ajy delamatriza = |1 4 3| esigual a:
g -1 8
Al .35
u 29
29
D | 35
12 4 0 &
El adjunto del elemento ajz de lamatriz 2= |0 3 2| esigual a
4 -5 &
Al 40
B|.-g
C|-40
Dls
13 4 -3 1
El determinante |8 &5 §| esigual a:
1 2 3
Al ss
B|-54
Cc |31
44
14 2 0 10
El adjunto del elemento azy delamatriz 4= |1 4 3| esigual a:
o -1 8

[A] 10
B|7
Ccl10
Dls
15 De entre las siguientes proposiciones sefala la que es falsa:

A | El determinante de una matriz que tiene igual a cero los elementos de la diagonal
principal es igual a cero.
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B | Si en una matriz se multiplica una fila o columna por un namero real, el
determinante de la matriz resultante es igual al determinante de la matriz inicial
multiplicado por dicho numero.

C | Si en una matriz se suma a una fila o columna el producto de otra fila o columna
por un numero real, el determinante no varia.

D | Si en una matriz se intercambian entre si dos filas o columnas el determinante
cambia de signo.

16 2 0 10
El menor complementario del elemento az; de lamatriz A= |1 4 3| esigual a
0o -1 &

(A]-16
(B]-10
(clie
(D10

17 Si IA|=5Yy |B| = -5, ¢a qué es igual |AB|?

1 N I
N [
o al

o|(o][=][>]

=

18 Menor de orden 3 de una matriz A es:

A | La matriz que se obtiene quitando 3 filas y 3 columnas de A

B | EI determinante de la matriz que se obtiene quitando 3 filas y 3 columnas de A

C | El determinante de la matriz que se obtiene eligiendo Unicamente 3 filas y 3
columnas de A

D |La matriz que se obtiene eligiendo tnicamente 3 filas y 3 columnas de A

19 Si el determinante de una matriz A es no nulo, se puede asegurar que:

A | A coincide con su traspuesta
B | A no coincide con su traspuesta
C | A tiene inversa

D | A no tiene inversa

20 4 1 -3
El determinante |& & 5| esigual a:
32 1
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21 De entre las siguientes proposiciones sefiala la que es falsa:

A | El determinante de una matriz con una fila (columna) cuyos elementos son ceros
es nulo.

B | El determinante de una matriz con dos filas (columnas) proporcionales es nulo.
C | El determinante de una matriz con una fila igual a una columna es nulo

D | El determinante de una matriz con dos filas (columnas) iguales es nulo.

31
22 La matriz inversa de la matriz & = (5 EJ es!

Al(-3 -1

-5 -z
(B (5 2

1 =
clrz -1

-5 3
D] (3 5

1 2

23 Si A es una matriz regular entonces:

A | A es una matriz simétrica
C | A no tiene matriz inversa

D | A tiene matriz inversa

24

El menor complementario del elemento ajz de la matriz 4 = es igual a:

TR SR

W

o) N
[ RS
L
o O

o)(o][=](>]

N
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25 Una condicion suficiente para que una matriz A sea regular es que:

\E La matriz A coincide con su traspuesta
\E/ A no tenga inversa

(clial=0

[D]jA1=3

26

El menor complementario del elemento as; de la matriz A = es igual a:

0 = M
L
[ IR U |

27 Una matriz A con 5 filas y 4 columnas tiene rango igual a 3, si:

A | Existe un menor de orden 3 no nulo y un menor de orden 4 igual a cero

B | Existe un menor de orden 3 no nulo y todos los menores de orden 4 son iguales a
cero

C | Todos los menores de orden 3 son cero y existe un menor de orden 4 no nulo

D | Todos los menores de orden 3 son iguales a cero y todos los menores de orden 4
son distintos de cero

28 El menor complementario del elemento que esta en la fila 3 y en la columna 4 de una matriz A
es:

A | La matriz obtenida al quitar de A la fila 3 y la columna 4

"B | El determinante de la matriz obtenida al quitar de A el elemento que esta en la fila
3 yenlacolumna 4

C | La matriz obtenida al quitar de A el elemento que esta en la fila 3 y en la columna
4

D | El determinante de la matriz obtenida al quitar de A la fila 3 y la columna 4

29 Calcular |3A| sabiendo que A es una matriz de orden 4 y |A] = 1/9.
(49
[B]27
Cl12
D81

El adjunto del elemento que esta en la quinta fila y la segunda columna de una matriz A es:
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30

A | La traspuesta del menor complementario de ese elemento
B | El opuesto del menor complementario de ese elemento

C | El menor complementario de ese elemento

D | El producto de (-1) elevado a 5+2 por la matriz que se obtiene al quitar de A la fila
5y la columna 2
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